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Le principali gallerie italiane hanno confermato la partecipazione

la fiera delle belle arti e dell’antiquariato degli 

Emirati Arabi Uniti

La fiera internazionale delle belle arti e dell’antiquariato ad Abu Dhabi

presso il National Exhibition Centre Abu Dhabi 

Abu Dhabi, Emirati Arabi Uniti

21–24 novembre 2007

La fiera internazionale delle belle arti e dell'antiquariato a Dubai 

presso l’International Convention and Exhibition Centre, 

Dubai, Emirati Arabi Uniti

12–15 dicembre 2007
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Le principali gallerie d’arte e antiquariato europee hanno confermato la partecipazione alle più importanti fiere di arte e antiquariato internazionali che si terranno ad Abu Dhabi e Dubai nel corso del 2007. 

Gallerie di Roma, Firenze, Milano, Parigi, Londra, Zurigo e Vienna prenderanno parte alla fiera internazionale delle belle arti e dell’antiquariato ad Abu Dhabi, dal 21 al 24 novembre, e alla fiera internazionale delle belle arti e dell’antiquariato che si terrà a Dubai tra il 12 e il 15 dicembre. 
Il Centro Antiquario Romano di Roberto Parenza da Vicolo della Moretta a Roma è uno tra i principali commercianti italiani che partecipano all’esposizione. Il Centro Antiquario Romano è specializzato in dipinti famosi dal XVI al XIX secolo; mobili rari italiani, francesi e inglesi dal XVII al XIX secolo, oltre a marmi, argenti, bronzi, porcellane e oggetti in avorio. 
Il Centro Antiquario Romano prende parte a moltissime esibizioni e fiere prestigiose (Gotha, Modernantiquaria, Biennale di Venezia e Bologna) e di importanza commerciale (Mercantinfiera, Bagarre). 
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Parteciperanno all’esibizione inoltre la Galleria Pasti Bencini di Via Maggio, Firenze, specializzato nelle opere dei Vecchi maestri", in dipinti del XIX e XX secolo, Antichia Gran Tour di Roma con dipinti dei Vecchi maestri, mobili del periodo europeo, sculture in bronzo e marmo e ceramiche; Renzo Moroni di Roma, specializzato in dipinti dei Vecchi maestri; Casa D'Arte il Borghetto di Milano, con dipinti dei Vecchi maestri, mobili, sculture in bronzo e marmo; e Farnese Arte di Roma, con dipinti dei Vecchi maestri, mobili del periodo europeo, sculture in marmo e bronzo e ceramiche. 

A loro si unirà Luigi Colasanti di Roma, sempre specializzato nei Vecchi maestri, mobili europei, bronzi e ceramiche; Romana Antichia di Marco Parenza di Roma, che espone antiquariato e opere d’arte e Paola Cipriani di Roma con opere d’arte mobili fini e arti decorative. 
Da Parigi, la Galerie Michel-Guy Chadelaud da Le Louvre des Antiquaires parteciperà a entrambe le fiere con un grande stand di 200 metri quadrati. Michel-Guy Chadelaud è un membro dello S.N.A. (Comitato nazionale francese dei commercianti di antiquariato) ed esporrà una selezione di pezzi prestigiosi di arredamento del XIX secolo dei più famosi ebanisti inclusi F. Linke, L. Beurdeley, H. Dasson, C. G. Winckelsen e G. Grohé. Saranno inoltre in mostra le opere dello scultore francese Carrier-Belleuse e una serie di raffinati dipinti del diciannovesimo secolo. Sempre da Parigi la Galerie Kevorkian, specializzata in arte islamica di elevata qualità, arti antiche e rarità dell’archeologia orientale. 

Tra gli altri espositori la Galerie St. Jacques di Brussels, che espone arte contemporanea, Joseph Schuetz Art & Antiques di Vienna, specializzati in arte contemporanea e antiquariato decorativo e Gladwell & Company di Londra con raffinati dipinti. 
Fran Foster, il direttore di entrambe le fiere, parlando per conto degli organizzatori, Turret Middle East Ltd di Abu Dhabi, ha commentato: "Sono rimasto estasiato dalla forte partecipazione dei commercianti internazionali a entrambe le fiere, essi rappresentano il 75% degli espositori, facendo entrare le manifestazioni nella scena degli eventi maggiore prestigio nel calendario del mercato dell’arte internazionale. Nelle settimane passate diversi espositori sono stati in visita negli Emirati Arabi Uniti e sono rimasti particolarmente colpiti dall’alto livello delle strutture messe a disposizione come sedi della fiera, le quali ospitano già i principali eventi internazionali che attirano visitatori da tutte le parti del mondo". 
Sarà rappresentato una vasta porzione dell’arte e dell’antiquariato, dall’arte antica al mobili, orologi, gioielleria, scultura, ceramica, vetri, bronzi, fotografie, Vecchi maestri, del XVII, XVIII, XIX e XX secolo, dell’arte contemporanea e dell’arte islamica. 

I nominativi di altri 30 commercianti italiani, francesi, tedeschi, svizzeri e inglesi, saranno resi noti a breve. 
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Patronato del governo

Altri dettagli sono stati annunciati riguardo all’elevato livello di supporto pubblico dato dai rispettivi governi degli Emirati Arabi Uniti. 
La fiera internazionale dell’arte e dell’antiquariato di Abu Dhabi si terrà sotto il patronato di sua altezza lo sceicco il sultano bin Tahnoon Al Nahyan, presidente del Comitato per la cultura e la tradizione di Abu Dhabi.  
"Il supporto di figure così importanti è caldamente benvenuto", ha aggiunto Fran Foster. "Il loro patronato aumenta enormemente l’attrazione nei confronti di entrambe le manifestazioni in tutto il Medio Oriente e oltre". 
I dettagli delle maggiori organizzazioni di sponsorizzazione saranno annunciati a breve
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